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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

10ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 

 

1. * Αν η γραφική παράσταση μιας συνάρ-

τησης f είναι αυτή που φαίνεται στο 

σχήμα, τότε λάθος είναι 
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2. * Για τη συνάρτηση f του σχήματος, 

ισχύει 

Α. 
 4 x 

lim f (x) = 6 B. 
-4 x 

lim
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f (x) = 8 

Γ. 
-4 x 

lim


f (x) 
 4 x 

lim f (x) 

Δ. υπάρχει το 
4 x 
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
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E. 
 4 x 

lim f (x) =
-4 x 

lim


f (x) 

 

 

3.  * Αν f (x)  g (x) με x  (1, 3) και οι συναρτήσεις f, g έχουν όριο πραγματικό αριθμό στο 2, τότε 

ισχύει ότι  

Α. 
2 x 

lim


f (x) > 
2 x 

lim


g (x)  Β. 
2 x 

lim


f (x) > 0  και  
2 x 

lim


g (x) < 0 

Γ. 
2 x 

lim


f (x)    
2 x 

lim


g (x)  Δ. 
2 x 

lim


f (x)    
2 x 

lim


g (x) 

Ε. τίποτα από τα παραπάνω 

 

4. * Αν h (x)  f (x)  g (x) με x  (0, 2) και 
1 x 

lim


h (x) = 
1 x 

lim


g (x) = 3, τότε ισχύει ότι 
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Α. 
1 x 

lim


f (x) = 
2

3
   Β. 

1 x 
lim


[f (x) - g (x)] = 3   

Γ. 
1 x 

lim


[h (x) - f (x)] = 3  Δ. 
1 x 

lim


f (x) = 3  

Ε. τίποτα από τα παραπάνω 

 

 

5.  * Αν 
0 xx 

lim


f (x) = 0 και 
0 xx 

lim


g (x) = + , τότε πάντοτε ισχύει ότι  

Α. 
0 xx 

lim


[f (x)  g (x)] = 0   B. 
0 xx 

lim


[f (x)  g (x)] = +  

Γ. για το όριο της συνάρτησης fg στο x0 έχουμε απροσδιόριστη μορφή 

Δ. 
0 xx 

lim


[f (x)  g (x)] > 0   E. 
0 xx 

lim


[f (x)  g (x)] < 0 

 

 

6.  * Από τις παρακάτω ισότητες να βρείτε αυτήν που είναι λάθος 

Α. 
0 x 

lim
 x

1
 = +   B. 

0 x 
lim
 2x

3 -x 
 = -  Γ. 

-0 x 
lim
 x

2
 = +  

Δ. 
0 x 

lim
 xσυν - 1

1
2

 = +  E. 
0 x 

lim
 3x

ημx
 = +  

 

7.  * Για τη συνάρτηση f με f (x) = 













1  x αν ,5

1  x αν  ,
1 -x 

2 - x  x 2

 , δίνεται ο πίνακας τιμών:   

x  0,8  0,9 0,95  0,99 0,999   1  1,001  1,01  1,05  1,1  

f (x) 2,8 2,9 2,95 2,99 2,999       3,001 3,01 3,05 3,1 

Τότε λάθος είναι 

Α. μπορούμε να υποθέσουμε ότι 
-1 x 

lim


f (x) = 3  

B. μπορούμε να υποθέσουμε ότι 
1 x 

lim f (x) = 3  

Γ. μπορούμε να υποθέσουμε ότι η f δεν είναι συνεχής στο 1 

Δ. f (1) = 5   

E. μπορούμε να υποθέσουμε ότι η f έχει όριο στο 2 τον αριθμό 5 

 

8.  * Αν f (x) = 
1 -2x 

πx
, τότε το 

 x 
lim συν (f (x)) είναι ίσο με 

Α. 1  B. 
2

π
  Γ. 0  Δ. - 1  E. 

2

1
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9.  * Δίνεται η συνάρτηση f (x) = 













3    x ,1

3   x ,
3 -x 

6 5x  - x 2

. Τότε ισχύει 

Α. η f  δεν είναι συνεχής στο 3  B. η f  είναι συνεχής στο 3 

Γ. η f  για x > 3 είναι γνησίως φθίνουσα Δ. δεν υπάρχει το 
0 x 

lim


f (x) 

E. 
0 x 

lim


f (x)  f (0) 

 

10.  * Έστω μια συνάρτηση f  με πεδίο ορισμού το R η οποία είναι συνεχής και  

1 - 1. Τότε η f  

Α. είναι πάντοτε γνησίως αύξουσα  

B. δεν μπορεί να είναι άρτια 

Γ. είναι πάντοτε περιττή   

Δ. f (1) = f (- 1) 

E. είναι σταθερή συνάρτηση  

 

 

Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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